

CONSILIUL LOCAL URZICENI
 JUDEȚUL IALOMITA
 - SECRETAR -
 Nr. 14019 / 28.06.2017

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 27.06.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri in funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	102	Hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico – economici pentru realizarea lucrării de investiție ” EXTINDERE REȚELE DE ILUMINAT PUBLIC PE STRAZILE ZORELELOR, AVIATOR JIPA IONESCU SI ARCULUI ”, in valoare totala de 80.557.69 lei, din care 70.033.33 lei valoare C+M	17	15	14	0	1	A votat „abținere” dl. Cazan Liviu.
2.	103	Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului municipiului Urziceni, pe anul 2017	17	15	15	0	0	-
3.	104	Hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a municipiului Urziceni 2016-2020	17	15	13	1	1	A votat „împotrivă” dl. Grigore Liviu. A votat „abținere” dl. Antonescu Lidun.
4.	105	Hotărâre privind acordarea dreptului de folosință gratuită Casei Naționale de Pensii Publice – Casa Județeană de Pensii Ialomița asupra spațiului aparținând domeniului public al Municipiului Urziceni din Policlinica Urziceni cu destinația Cabinet Expertiză Medicală, situat in str. Republicii. nr. 12 , camera 1 și 2 conform relevcului aferent Lot 19	17	15	15	0	0	-
5.	106	Hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere a apartamentului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Calea București, bl. 48, sc. C, et. 4, ap. 15, domnului Purnichi Constantin-Sandu	17	15	15	0	0	-
6.	107	Hotărâre privind aprobarea suplimentării cu un număr de 10 indemnizații lunare cuvenite părinților sau reprezentanților legali ai copilului cu handicap grav, adultului cu handicap grav, conform prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare	17	15	15	0	0	-
7.	108	Hotărâre privind modificarea anexei nr. 1, anexei nr. VII și anexei nr. VIII din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările ulterioare	17	15	15	0	0	-

8.	109	Hotărâre privind aprobarea criteriilor și proceduri de numire și eliberare din funcție ale administratorului public al municipiului Urziceni	17	15	14	0	1	A votat „abținere” dl. Neagu Marian.
9.	110	Hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane în calitate de observator la toate probele concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din cadrul Colegiului Național „Grigore Moisil” Urziceni, Liceul Tehnologic „Sfânta Ecaterina”, Liceul Tehnologic Urziceni, Școala Gimnazială „Alexandru Odobescu” Urziceni	17	15	14	1	0	A votat „împotriva” dl. Antonescu Lidun.
10.	111	Hotărâre privind aprobarea contractului de asociere dintre Municipiul Urziceni și Asociația Națională a Caselor de Cultură ale Sindicatelor din Romania	17	15	15	0	0	-

Consilieri absenți : Dumitrescu Ion și Niță Nicușor-Ștefan.



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 27.06.2017 in sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 517 / 21.06.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedința au participat un numar de 15 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie.

Absenteaza: dl. Dumitrescu Ion și dl. Niță Nicușor-Ștefan.

De drept participă :dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian si d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitați participă, din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : Iconaru Georgeta, Apostol Daniela, Gheorghe Nicoleta, Iancu Roxana, Ilie Boitoș, Stan Cătălin. Din partea presei locale participa: Vlădărău Mariana . Sunt prezenți reprezentanții S.C. Structural Management Solutions, Ana-Maria Ioniță și Sandu-Radu Constantin, reprezentantul Asociației Sportive Unirea Urziceni 2015.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de ședință dl. Stoian Dorin.

Președintele de ședință, domnul Stoian Dorin preia lucrările ședinței și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este votat cu 15 voturi „pentru” .

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico – economici pentru realizarea lucrării de investiție ” EXTINDERE REțele DE ILUMINAT PUBLIC PE STRAZILE ZORELELOR, AVIATOR JIPA IONESCU SI ARCULUI ”, in valoare totala de 80.557,69 lei, din care 70.033,33 lei valoare C+M – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului municipiului Urziceni, pe anul 2017 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a municipiului Urziceni 2016-2020 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

4. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință gratuită Casei Naționale de Pensii Publice – Casa Județeană de Pensii Ialomița asupra spațiului aparținând domeniului public al Municipiului Urziceni din Policlinica Urziceni cu destinația Cabinet Expertiză Medicală, situat in str. Republicii, nr. 12 , camera 1 si 2 conform releveului aferent Lot 19 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

5. Proiect de hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere a apartamentului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Calea București, bl. 48, sc. C, et. 4, ap. 15, domnului Purnichi Constantin-Sandu – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării cu un număr de 10 indemnizații lunare convenite părinților sau reprezentanților legali ai copilului cu handicap grav, adultului cu handicap grav, conform prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

7. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. I, anexei nr. VII și anexei nr. VIII din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările ulterioare – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

8. Proiect de hotărâre privind criteriilor și proceduri de numire și eliberare din funcție ale administratorului public al municipiului Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

9. Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane în calitate de observator la toate probele concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din cadrul Colegiului Național „Grigore Moisi” Urziceni, Liceul Tehnologic „Sfânta Ecaterina”, Liceul Tehnologic Urziceni, Școala Gimnazială „Alexandru Odobescu” Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere dintre Municipiul Urziceni și Asociația Națională a Caselor de Cultură ale Sindicatelor din Romania – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”, cu mențiunea ca la probleme diverse să fie ascultat reprezentantul Asociației Sportive Unirea Urziceni 2015.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico – economici pentru realizarea lucrării de investiție ” EXTINDERE REțele

DE ILUMINAT PUBLIC PE STRAZILE ZORELELOR, AVIATOR JIPA IONESCU SI ARCULUI ”, in valoare totala de 80.557,69 lei, din care 70.033,33 lei valoare C+M

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Susțin total proiectul și realizarea acestuia, dar trebuia să aprobăm pe etape, conform H.G. nr. 907/2016, în etapa I – nota conceptuală și tema de proiectare și etapa II studiul de fezabilitate.

Domnul primar: Este legală d-na secretar?

D-na secretar: Este legal, având în vedere că se aprobă mai întâi nota conceptuală și tema de proiectare și dacă este gata și devizul și indicatorii, aceștia se pot aproba odată cu etapa I. Mai mult, din practica de până acum am avut multe proiecte de hotărâri în luna martie inițiate în aceleași condiții și nu s-au ridicat probleme de legalitate, nici măcar observații în acest sens.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru” și un vot „abținere” – dl. Cazan Liviu-Aurelian.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului municipiului Urziceni, pe anul 2017

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Consilierul primarului face parte din aparatul de specialitate al primarului și dacă poate semna documente.

D-na secretar: Deși legea nu face referire la acest aspect, consilierul primarului este personal contractual și poate semna documentele pe care le întocmește având în vedere atribuțiile din fișa postului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a municipiului Urziceni 2016-2020

D-na secretar: Mai înainte de a vă spune că sunt prezenți în sala de ședință reprezentanții S.C. Structural Management Solutions, care au elaborat Strategia de Dezvoltare, am să cer să se completeze o eroare produsă prin omisiune în proiectul de hotărâre și anume aceea că denumirea lucrării este Strategia de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Urziceni 2016-2020, pentru a respecta identitatea de termeni.

Dl. Sandu Radu Constantin – reprezentant S.C. Structural Management Solutions expune lucrarea elaborată pentru municipiul Urziceni.

Dl. Neagu Marian: cum au fost identificate aceste nevoi ale municipiului?

Dl. Sandu Radu Constantin: Au fost identificate 10 municipii cu nevoi asemănătoare, pe baza priorităților naționale, întâlniri publice, site-ul primăriei, publicații în presă. Am avut contacte cu toate instituțiile publice și am avut puse la dispoziție contactele cu agenții economici prin intermediul primăriei și chestionarele au fost completate de către operatorii noștri.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Acestea sunt cele patru obiective-cheie care trebuie să le urmărească Consiliul local referitoare la municipiul Urziceni?

Dl. Sandu Radu Constantin: Acolo sunt obiectivele UE, celelalte sunt subsumate acestora.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi „pentru”, un vot „împotriva” – Antonescu Lidun și un vot „abținere” – Grigore Liviu.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință gratuită Casei Naționale de Pensii Publice – Casa Județeană de Pensii Ialomița asupra spațiului aparținând domeniului public al Municipiului Urziceni din Policlinica Urziceni cu destinația Cabinet Expertiză Medicală, situat în str. Republicii, nr. 12, camera 1 și 2 conform relevului aferent Lot 19

Dl. primar: Se acordă drept de folosință gratuită cu condiția să își plătească la zi datoria.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere a apartamentului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Calea București, bl. 48, sc. C, et. 4, ap. 15, domniului Purnichi Constantin-Sandu

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Care este durata contractului?

D-na Iancu Roxana: Este de 5 ani.

D-na Secretar: A fost calculat un termen de cinci ani de la data intrării în vigoare a OUG nr. 43/2014, adică până la 27.06.2019.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Dacă este pe 5 ani, atunci termenul este până în 2022, pentru că el acum îndeplinește condițiile tacitei relocațiuni.

Dl. primar: Cinci ani de la data de astăzi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării cu un număr de 10 indemnizații lunare cuvenite părinților sau reprezentanților legali ai copilului cu handicap grav, adultului cu handicap grav, conform prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. I, anexei nr. VII și anexei nr. VIII din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările ulterioare

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind criteriile și proceduri de numire și eliberare din funcție ale administratorului public al municipiului Urziceni

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Vechimea de trei ani este suficientă pentru administratorul public?

Dl. primar: Aș propune un an pentru a da posibilitatea angajării tinerilor.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Am propus minim cinci ani. Mi se pare decent. Trei ani nu sunt suficienți pentru desfășurarea activităților.

Dl. Antonescu Lidun: Referitor la managerul de la Spital, prefectura a solicitat minim 2 ani.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: În comisia de concurs și soluționare a contestațiilor să facă parte și un reprezentant al Consiliului local.

D-na Apostol Daniela: Comisia este stabilită prin dispoziția primarului.

Dl. Ștefan Petre: Din ce reiese oportunitatea acestei funcții?

Dl. primar: Ați votat organigrama.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Ar trebui ca toate pozițiile vacante din organigramă să se încerce a fi ocupate. La zone verzi s-a ocupat?

D-na Apostol Daniela: A fost scos la concurs și nu s-a prezentat nimeni.

Dl. primar: Mi se pare onorabil și corect să fie condiția de vechime un an sau doi ani pentru a se prezenta și tineri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – Neagu Marian.

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane în calitate de observator la toate probele concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din cadrul Colegiului Național „Grigore Moisil” Urziceni, Liceul Tehnologic „Sfânta Ecaterina”, Liceul Tehnologic Urziceni, Școala Gimnazială „Alexandru Odobescu” Urziceni

Dl. Ștefan Petre: Propun pe dl. Dumitrescu Ion.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” – Antonescu Lidun-Cătălin.

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere dintre Municipiul Urziceni și Asociația Națională a Caselor de Cultură ale Sindicatelor din România

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Trebuie avut și acordul ANCCSR.

Dl. primar: A fost trimis pe e-mail.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la punctul II de pe ordinea de zi - PROBLEME DIVERSE.

Iulian Mihăilă, reprezentantul Asociației Sportive Unirea 2015 Urziceni solicită permisiunea ca pe viitor meciurile să se desfășoare pe Stadionul Tineretului și mai solicită să se pună la dispoziție un teren pe sintetic pentru desfășurarea activităților și antrenamentelor juniorilor.

Dl. primar: Trebuie făcută o rectificare bugetară.

Iulian Mihăilă: Intenția a fost să se facă o discuție comună și să se aleagă varianta cea mai bună. Crede că în doi ani se poate duce echipa în divizia C, dar trebuie 7-8 miliarde lei pe an. Trebuie să fie consens între toată lumea.

Ștefan Sorin: Trebuie făcută fuziunea cu cealaltă echipă pentru a nu plăti în două părți.

Dl. Antonescu Lidun: Terenul este în public, nu în privat. Dl. primar: Pe parcurs, problema este că vor mai vrea și ceva bani.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Nu putem vorbi de bani până nu se face stadionul. Mai sunt și terenurile de peste linie de la Baza Sportivă.

Iulian Mihăilă: Ne vom constitui într-un ONG.

Dl. Antonescu Lidun: Să se vină cu propuneri concrete, dar se vând visuri! Nu cumpărăm!

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,

STOIAN DORIN



Secretar,
ANDREI CRISTINA